

Кавитация

Жировые участки тела, от которых сложно избавиться даже ценой изнурительных диет, устраняются с помощью пластической процедуры кавитация (от латинского *cavitas* - «пустота»).

Это способ прямого воздействия на проблемные зоны, которыми, как правило, являются бедра, живот, спина и колени.

Как происходит кавитация?

Эта аппаратная косметологическая процедура представляет собой процесс насыщения лишней жировой ткани воздушными пузырьками при помощи специальной ультразвуковой ударной волны. Таким образом, воздух под давлением выталкивает жир из клеток, направляя из организма с потоком лимфы. Метод кавитации не так давно используется в эстетической медицине, но уже составляет серьезную конкуренцию другим пластическим и косметологическим процедурам.

В каких случаях показана кавитация?

Проблемными местами нашего тела нередко становятся бедра, перегруженные жировой тканью, складки на спине, животе, над коленями. Чтобы ускорить естественный процесс вывода жировых клеток, врач назначает в комплексе с процедурой кавитации сеансы специального лимфодренажного массажа.

Такой подход к коррекции фигуры дает возможность устранить любые дефекты и приобретает важное значение в создании новых технологических процессов в эстетической медицине.